

103名建筑工人的40万元劳务款被骗走后,民警展开行动……
昨日拿到钱的工人们高兴地说——

俺终于能安心回家过年了



「拿到钱,可以高高兴兴回家过年啦」

□记者 申利超 通讯员 马少龙 郝唯伟 刘薇 文/图

昨天上午,洛龙派出所的民警来到洛龙区的一个工地内,将该工地103名进城务工人员被骗走的40万元血汗钱送还给他们。寒风中,工人们高兴地说:“这下终于能安心回家过年了。”

昨日10时30分前后,洛龙区某建筑工地内的桌子上摆放着一沓沓百元大钞,103名建筑工人正在排队领钱。

来自伊川县的沈宏伟是该工地5号楼的钢筋工,拿到钱后,他小心翼翼地将钱折好,笑呵呵地揣进怀里。“这下俺可以回家过个开心年了。”沈宏伟说,本以为辛苦挣的7000多元钱要泡汤了,没想到民警这么快就帮他们找了回来。

据工人们说,他们每建4层楼房,项目部就会结算一次工钱。“结算时,由建筑队班组长在工资表上签字、按手印,领钱后再发给班组工人。”该建筑工地项目经理梁志格说。

去年9月26日是结算日。梁志格说,当天上午,5号楼的工程承包人谢某与解某拿着签过字、按过手印的工资表,来项目部领劳务款,被工作人员拒绝了。次日,两人以一些工人回家了,他们先代领为由,领走了40万元劳务款。

梁志格说,9月28日他们得知工人们根本没领到钱,而班组长也未在工资表上签字、按手印。

此后,梁志格他们用各种办法联系谢某和解某,但一直没有结果,便于去年11月13日到洛龙派出所报案。

洛龙派出所调查后,确定谢某和解某涉嫌诈骗,经过两个月的侦查,于今年1月25日将解某抓获归案。

据解某供述,去年9月26日,他私造了工资表,又与谢某一起伪造了班组长签字及手印,骗走了40万元劳务款。次日,两人携款潜逃,解某用40万元钱偿还了自己的债务。

谢某落网后,他的家人拿来40万元钱,用于偿还工程款。目前,解某已被刑事拘留,谢某在逃,案件正在进一步侦办。

为过“肥”年去盗窃 俩陕西青年栽了

民警提醒:到浴池洗浴,不要带太多现金及贵重物品

□记者 申利超 实习生 刘晓宇 通讯员 张国锋

近日,陕西有两名男青年为了过个“肥”年,到我市一高档浴池实施盗窃,后在伺机逃跑时被民警抓获。

刘某和王某是陕西省延安市人。1月20日,两人商量着想到外地弄点钱,好过个“肥”年。1月27日,两人乘高铁于23时许到达洛阳。下车后,两人打的来到九都路旁的一个高档浴池。

28日中午,两人醒来后到浴池更衣区转悠,发现更衣区只有一名服务生和一名顾客顾某。

看顾某穿着高档,刘某便跟过去记下其衣柜号码,并装出准备换衣服的样子,躲在更衣区。而王某在浴池区一会儿说水不热,一会儿说牙膏有问题,借故

将服务员引到浴池区。刘某便趁机撬开顾某的柜子,将顾某包内的1.47万元人民币和2000元港币偷走。

两人没想到,他们通过消防通道逃离时,遇到了警察……

原来,该浴池在每个顾客的衣物柜上都装了防盗装置,刘某在实施盗窃时触动了该装置,服务员立刻报了警。西工派出所民警赶到后,在楼道内将两人抓获。目前,犯罪嫌疑人刘某、王某已被刑事拘留,案件正在进一步调查。

民警提醒,市民到浴池洗浴时,尽量不要携带太多现金和贵重物品。高档浴池一般都有为顾客保管贵重财物的服务,随身携带的贵重物品不妨交由浴池保管。同时,洗浴场所也应加强安全管理,保证更衣室内一直有工作人员,并加强对公共休息区的巡逻。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。